

**Kategorija:** Tange

Bele čipkate tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01942

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet savršenstva i erotske elegancije sa našim **belim čipkastim tanga gaćicama**, koje nude jedinstvenu kombinaciju stila, udobnosti i sofisticiranosti. Svaki detalj ovih gaćica je pažljivo osmišljen kako bi istakao vašu ženstvenost i pružio osećaj neodoljive privlačnosti. Bez obzira na priliku, ove gaćice su savršen izbor za one trenutke kada želite da se osećate posebno i samouvereno.

Naša kolekcija s ponosom uključuje **elegantne tanga gaćice** dostupne u veličinama M/L, savršeno se prilagođavajući svim oblicima tela. Kvalitetan poliamid iz kojeg su izrađene pruža izvanrednu udobnost i zaštićen osećaj na koži, što je čini idealnim izborom za svakodnevno nošenje, ali i za posebne prilike. Svi volimo osećaj laganih i nežnih tkanina koje se ne primete, a ove gaćice teže samo 0.07 kg, omogućavajući vam potpunu slobodu kretanja tokom dana.

Njihova čista, bela boja simbolizuje eleganciju i čistotu, dok čipkasti detalji donose luksuz i sofisticiranost svakom izgledu. U moru monotonih komada donjeg veša, **bele čipkaste tanga gaćice** nude nešto potpuno drugačije – pravi komad umetničkog dela. Osetite kako se vaša samopouzdanje podiže svaki put kada ih obučete, stvarajući savršenu harmoniju između stila i praktičnosti.

Ponosni smo što naše proizvode nudi renomirani brend Obsessive, poznat po svojoj strastvenoj posvećenosti kvalitetu i vrhunskom dizajnu. Kada birate **naše elegantne tanga gaćice**, birate ne samo donji veš, već i deo svog identiteta, oslobođenja i ženstvenosti.

Pored ovih predivnih gaćica, naša online prodavnica nudi širok spektar dodatka koji će upotpuniti vašu kolekciju intimnog veša. Osim toga, saznajte koliko je lako obezbediti atmosferu romantike i uzbuđenja u svom životu kroz raznovrsne proizvode koje imamo. Svaki komad u našoj ponudi odabran je tako da zadovolji visoke standarde kvaliteta i dizajna.

Ne zaboravite da je diskrecija jedan od naših glavnih prioriteta. Prilikom kupovine, uživaćete u potpunoj sigurnosti i poverenju, a vaša privatnost će biti zaštićena tokom svakog koraka, uključujući i dostavu. **Bele čipkaste tanga gaćice** su savršen način da sebi ili voljenoj osobi priredite nezaboravan poklon. Odabrane u pravom trenutku, učiniće svaki trenutak posebnim i nezaboravnim.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da se istaknete i pokažete svoje jedinstveno ja sa ovim savršenim komadom donjeg veša. Prepustite se čarima našeg asortimana i donesite odluku koja će obogatiti vašu kolekciju intimnog veša. Kliknite na 'kupite sada' i započnite svoje putovanje ka savršenstvu u svetu elegancije i senzualnosti. Otkrijte svoj stil i zavežite se za udobnost kao nikada pre uz **bele čipkaste tanga gaćice** koje će postati vaša omiljena tajna.

Deklaracija

Model:	Bele čipkate tanga gaćice M/L veličine OBSES01942
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252734
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------